

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Тарасовой Полины Витальевны «Возрастные и породные закономерности морфологии органов и сосудистого русла грудной конечности овец породы дорпер» представленную в диссертационный Д 220.059.05 ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

В России разведением овец породы дорпер успешно занимаются фермерские хозяйства Московской области. В современной доступной отечественно и зарубежной литературе по морфологии овец породы дорпер как отдельных органов и морфофункциональных систем в пренатальном и постнатальном онтогенезе. В связи с чем изучение возрастных и сравнительных породных характеристики закономерностей роста, развития и васкуляризации органов и сосудистого русла грудной конечности овец породы дорпер является актуальным.

Тарасовой П.В. впервые установлены породные возрастные закономерности позднего пре- и постнатального онтогенеза органов грудной конечности овец породы дорпер, выращиваемых в условиях фермерского хозяйства центрального региона РФ. Определены линейные параметры и индексы роста костей грудной конечности в период позднего пренатального и на протяжении 12 месяцев постнатального онтогенеза овец породы дорпер. Установлены характеристики экстрамурального кровеносного и лимфатического русла грудной конечности овец породы дорпер. Изучены закономерности кровеносного русла органов грудной конечности овец породы дорпер.

В качестве дискуссии хотелось бы знать:

1. Связано ли строение сосудистого русла овец породы дорпер с условиями их содержания?

Работа выполнена методически правильно, с использованием морфологических, морфометрических, ангиорентгенографических, гистологических, зоотехнических, томографических и статистических методов исследований. Что позволило автору выполнить цель и поставленные задачи в работе. Выводы соответствуют содержанию автореферата.

В целом считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям п.9. «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Тарасова Полина Витальевна заслуживает присвоения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Зав. кафедрой анатомии, акушерства
и хирургии ФГБОУ ВО Самарского ГАУ
д.б.н., профессор, Заслуженный деятель наук РФ

Баймишев
Хамидулла Балтуханович

06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных

Подпись профессора Баймишева Х.Б. заверяю
специалист по кадровому
делопроизводству ФГБОУ ВО Самарского ГАУ



Мелентьева
Оксана Юрьевна

27 мая 2020 года

Почтовый адрес: 446442, Самарская область, г. Кинель, пр. Усть-Кинельский, ФГБОУ ВО Самарский ГАУ, ул. Учебная, 2 E-mail: ssaa-samara@mail.ru Телефон: (8-846-63) 46-3-31, 46-7-18